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I. Alegeți răspunsul corect:
1. Care dintre următoarele este un format de feed (stream) folosit pentru publicarea de conţinut actualizat frecvent, cum ar fi titluri de ştiri sau podcast-uri?   
a. Really Simple Service (RSS) 
b. Rezumat Real Syndication (RSS) 
c. Really Simple Syndication (RSS) 
d. Software-ul site-ului Real (RSS)

2.  Ce este Clipboard-ul?
a. Zona rezervată de memorie RAM;
b. Zona rezervată din memoria permanentă a calculatorului;
c. Zona rezervată pe hard-disc;
d. Zona rezervată de memorie ROM;

3. Care este scopul unui firewall?
a. Pentru a oferi siguranţă în exterior amplasamentului de stocare a datelor pe un computer sau în reţea;
b. Pentru a oferi unui calculator sau unei reţele acces wireless la Internet;
c. Pentru a şterge fişierele temporare Internet şi cookie-urile de pe un computer sau în reţea;
d. Pentru a proteja un computer sau o reţea împotriva intruziunilor neautorizate.

4. Care din părţile componente de mai jos fac parte din unitatea centrală?
a. Microprocesor, ROM, RAM  adaptoare, FDD şi HDD;
b. Microprocesor,  RAM,  ROM  adaptoare,  monitor,  mouse;
c. Microprocesor,  RAM,  ROM,  imprimantă,  mouse;
d. Microprocesor,  RAM,  ROM,  memorie CACHE, boxe.

5. Care dintre următoarele este un sistem în care anumite persoane trimit e-mailuri nesolicitate sau mesaje pop-up pentru a obţine informaţii personale şi financiare?
a. Navigare;
b. Căutarea;
c. Phishing;
d. Blogging;

6. Rolul  butonului Apply este:
a. Salvează configuraţia efectuată de utilizator, fără a închide fereastra de configurare;
b. Salvează configuraţia efectuată de utilizator şi închide automat fereastra de configurare;
c. Pemite închiderea ferestrei de configurare şi solicită utilizatorului confirmarea;
d. Aplică formatările selectate.

7. În adresa de e-mail: drossi@infaxa.it parte a adresei identifică aria geografică?
a. @
b. drossi
c. it
d. infaxa

8. Care dintre următoarele descrie cel mai bine diferenţa dintre câmpurile Cc şi Bcc (CCI)?
a. Nu există nici o diferenţă între câmpurile Cc şi Bcc;
b. Numele destinatarului Bcc (CCI) într-un mesaj de poştă electronică este vizibil celorlalţi destinatari ai mesajului;
c. Numele destinatarului Bcc (CCI) într-un mesaj de poştă electronică NU este vizibil celorlalţi destinatari ai mesajului;
d. Numele destinatar Cc într-un mesaj de poştă electronică NU este vizibil celorlalţi destinatari ai mesajului.

II. Alegeți răspunsurile corecte:

9. Care elemente nu pot lipsi pentru ca un sistem de calcul să funcţioneze ?
a. Microprocesorul ;
b. Sistemul de operare;
c. Imprimanta;
d. Monitorul și tastatura;

10. Ce caracteristici au dispozitivele de memorare externă?
a. Permit transferul informaţiilor de la un calculator la altul ;
b. Permit memorarea informaţiilor prin metode magnetice sau optice;
c. Permit stocarea informaţiilor în memoria ROM;
d. Permit stocarea informațiilor în memoria RAM.

